
За да повярвате  

Псалм 103 
 
Йоан 6:24-29  и тъй, народът, като видя че няма там Исуса, нито учениците Му, те 
сами влязоха в ладийките и дойдоха в Капернаум и търсеха Исуса.  25  И като Го 
намериха отвъд езерото, рекоха Му: Учителю, кога си дошъл тука?  26  В отговор 
Исус им рече: Истина, истина ви казвам, търсите Ме, не защото видяхте знамения, 
а защото ядохте от хлябовете и се наситихте.  27 Работете, не за храна, която се 
разваля, а за храна, която трае за вечен живот, която Човешкият Син ще ви даде; 
защото Отец, Бог, Него е потвърдил с печата Си.  28  Затова те Му рекоха: Какво да 
сторим, за да вършим Божиите дела?  29  Исус в отговор им рече: Това е Божието 
дело, да повярвате в Този, Когото Той е изпратил. 
 
Йоан 20:27-31  Тогава каза на Тома: Дай си пръста тука и виж ръцете Ми, и дай 
ръката си и тури я в ребрата Ми; и не бъди невярващ, а вярващ.  28  Тома в отговор 
Му рече: Господ мой и Бог мой!  29  Исус му казва: Понеже Ме видя, [Томо], ти 
повярва, блажени ония, които, без да видят, са повярвали.  30  А Исус извърши пред 
учениците още много други знамения, които не са вписани в тая книга.  31  А тия 
са написани за да повярвате, че Исус е Христос, Божият Син, и, като 
вярвате, да имате живот в Неговото име. 
 
Римляни 10:13-17  Защото "всеки, който призове Господното име, ще се спаси".  14  
Как, прочее, ще призоват Този, в Когото не са повярвали? И как ще повярват в Този 
за Когото не са чули? А как ще чуят без проповедник?  15  И как ще 
проповядват, ако не бъдат пратени? Както е писано: - "Колко са прекрасни Нозете 
на тия, които благовествуват доброто!"  16  Но не всички послушаха благовестието; 
Защото Исаия казва: "Господи, кой от нас е повярвал на онова, което сме чули"?  17  
И тъй, вярването е от слушане, а слушането - от Христовото слово. 
 
Деяния 17:11  И Беряните бяха по-благородни от Солунците, защото приеха 
учението без всякакъв предразсъдък, и всеки ден изследваха писанията да видят 
дали това е вярно. 
 
Йоан 5:38  И нямате Неговото слово постоянно в себе си, защото не вярвате 
Този, когото Той е пратил. 
 
Йоан 5:37-47  И Отец, Който Ме е пратил, Той свидетелствува за Мене. Нито гласа 
сте Му чули някога, нито образа сте Му видели.  38  И нямате Неговото слово 
постоянно в себе си, защото не вярвате Този, когото Той е пратил.  39  Вие 
изследвате писанията, понеже мислите, че в тях имате вечен живот, и те са, които 
свидетелствуват за Мене,  40  и пак не искате да дойдете при Мене, за да имате 
живот.  41  От човеци слава не приемам;  42  но зная, че вие нямате в себе си любов 
към Бога.  43  Аз дойдох в името на Отца Си, и не Ме приемате; ако дойде друг в свое 
име, него ще приемете.  44  Как можете да повярвате вие, които приемате слава един 



от друг, а не търсите славата, която е от единия Бог.  45  Не мислете, че аз ще ви 
обвиня пред Отца; има един, който ви обвинява - Моисей, на когото вие се 
облагахте.  46  Защото, ако вярвахте Моисея, повярвали бихте и Мене; понеже той 
за мене писа.  47  Но ако не вярвате неговите писания, как ще повярвате 
Моите думи? 
 
Филипяни 3:1-12  Впрочем, братя мои, радвайте се в Господа. За мене не е досадно 
да ви пиша все същото, а за вас е безопасно.  2  Пазете се от злите работници, пазете 
се от поборниците на обрязването ( Гръцки: От връзването: презрителен израз);  3  
защото ние сме обрязаните, които с Божия Дух се кланяме, и се хвалим с Христа 
Исуса, и не уповаваме на плътта.  4  При все че аз мога и на плътта да уповавам. Ако 
някой друг мисли, че може да уповава на плътта, то аз повече, 5  бидейки обрязан в 
осмия ден, от Израилевия род, от Вениаминовото племе, евреин от евреин, досежно 
закона фарисей,  6  по ревност гонител на църквата, по правдата, която е от закона, 
непорочен.  7  Но това, което беше за мене придобивка, като загуба го 
счетох за Христа.  8  А още всичко считам като загуба заради това превъзходно 
нещо - познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и 
считам всичко за измет, само Христа за придобия,  9  и да се намеря в Него, без 
да имам за своя правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез 
вяра в Христа, то ест, правдата, която е от Бога въз основа на вяра,  10  за 
да позная Него, силата на Неговото възкресение, и общението в Неговите 
страдания, ставайки съобразуван със смъртта Му,  11  дано всякак достигна 
възкресението на мъртвите  12  Не че съм сполучил вече, или че съм станал вече 
съвършен; но гоня изподир, дано уловя, понеже и аз бидох уловен от Христа Исуса. 
 


